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CLASA A IX-A

[x] +y =42

Subiectul 1. Rezolvati in numere reale sistemul: {Zx + =53

Gazeta Matematica 2013

Subiectul 2. Demonstrati cd pentru orice numar natural n > 1, are loc inegalitatea:

1 N 1 4 +1>1
n+1 n+2 2n” 2°

Gazeta Matematica 1961

Subiectul 3. Determinati o progresie aritmetica din sase termeni t4, t,, ..., to astfel ca suma

patratelor termenilor t4, t,, t3, t, sa fie egald atat cu produsul t;t,t5 cat si cu produsul tste.

Gazeta Matematica 1964

Subiectul 4. Fie triunghiul ABC si punctele M € (BC), D € (AB), E € (AC) astfel incat
BM = MC,AB =m-AD si AC = n- AE. Notam {F} = AM N DE. Demonstrati ca:
aym- DF =n-FE.

b) (m + n) - AF = AB + AC.

Gazeta Matematica 1976
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BAREM

CLASA A IX-A

Subiectul 1. {y} = 0.2 (1p); [z] + [y] = 4 (1p); [22] + [y] = 5 (1p);
_:r+%] =1 (1p),deci 3 <z < 3 (lp). Cazul 1. 2] =0 = [y] =4 =
y=4,2 apoiz = 0,65 (1p); Cazul 2. [v] =1= [y] =3 = y = 3,2, apoi

=115 (1p).
Subiectul 2. Verificare n = 2 (2p); serie P (n+ 1) (2p); Finalizare (3p).

Subiectul 3. a2+ (a+7)"+ (a+27)* + (a+ 3r)* = (a + 47) (a + 57) (1p)
= (a—r7r)(a+2r) =0 (2p). Cazul a = r, numerele sunt . 2r 3r 4r 5r. 6r
(1p): 2+ (2r) + (3 + @)’ =r-2r-3r=r=0saur=>5 (1p). Cazul
a = —2r, numerele sunt —2r, —r, 0. 7. 2r. 3r (1p). (=2r)>+(=r)’+02 412 =
(=2r) (=)0 =r=0 (1p)

Subiectul 4.i %_:_ % - i—; : j—g (2p); % = - (1p); b) Exprima AF
in functie de AD s1 AE (2p); Finalizare (2p).

Nota: pentru rezolvarea punctului b). folosind a) (nedemonstrat) se vor
acorda (3p).



